

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: **Mariia TUTUEVSKAIA**

Oponent bakalářské práce: **Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.**

Akademický rok: **2019/2020**

Téma bakalářské práce: **MOŽNOSTI VYUŽITÍ MARKETINGOVÉ LOGISTIKY  
VE VYBRANÉ ORGANIZACI**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

**Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:**

Bakalářská práce Marii Tutuevskai je zaměřená na marketingovou logistiku. Bakalářská práce má 52 stran a standardně členěna na teoretickou a praktickou část. BP má celkem pět kapitol, úvod a závěr. V Úvodu bakalantka určuje si cíle bakalářské práce. V teoretické části oceňují práci bakalantky s literaturou. Oceňují, že použila i ruskojazyčnou odbornou literaturu. a její výběr i rozsah je přiměřený. Je škodou, že teoretická část nekončí celkovým shrnutím. Praktická část práce má tři kapitoly. V nich představuje zkoumanou společnost. Popisuje a analyzuje procesy marketingu logistiky. Autorka používá metody SWOT, PEST a analyzuje metodou Porterových pěti sil vybranou společnost. Autorka prokázala, že metody a jejich použití zná. Následně autorka dává návrhy na zlepšení marketingových a logistických politik ve vybrané organizaci.

V bakalářské práci jsou některé formální chyby a jazykové chyby. Oceňuji kvalitu českého jazyka, kterým je bakalářská práce napsána. Cíle bakalářské práce, které si autora vytkla, byly splněny. Celkově bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

1. V čem vidíte přínos své práce?
2. Jakým způsobem ovlivňují sankce, které uplatňují USA a EU vůči Rusku podnikání vybrané společnosti?
3. Dokážete definovat rozdílnosti podnikatelského prostředí v ČR a v Ruské federaci?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 18. června 2020

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------